

Отзыв научного консультанта
о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук
Парамоновой Екатерине Константиновне

Парамонова Екатерина Константиновна в 1998 году окончила Тверскую государственную медицинскую академию, присуждена квалификация «Врач» по специальности «Лечебное дело». В 2003 году окончила очную аспирантуру и получила квалификацию врач-исследователь, что явилось определяющим для ее интереса к научной деятельности, а также наличию компетенций в исследовательской работе. В настоящее время работает врачом функциональной диагностики, является заведующей отделением функциональной диагностики ГБУЗ ТО Областная клиническая больница.

Работая в клинике, Парамонова Е.К. заинтересовалась вопросами, связанными с оптимизацией прогностических и лечебных подходов при ведении беременных с различными формами артериальной гипертензии с позиций врача кардиологической службы стационарного и амбулаторного звеньев оказания лечебно-профилактической помощи. В этой связи ей было предпринято исследование, касающиеся клинико-генетических и функциональных факторов, ассоциированных с осложнениями процесса гестации и проводимой антигипертензивной терапией среди беременных с повышением уровня артериального давления.

Важно отметить, что докторантке удалось связать клинические и молекулярно-генетические и функциональные признаки, характеризующие пациенток с артериальной гипертензией и разработать персонифицированный подход к прогнозированию преэклампсии, а также уровня контроля артериального давления на фоне проводимой антигипертензивной терапии в этой группе женщин. Кроме того, она последовательно и всесторонне провела изучение особенностей ренин-ангиотензин-альдостероновой системы у беременных с различными формами артериальной гипертензии.

В процессе выполнения научной работы Парамонова Е.К. проявила себя как грамотный и самостоятельный докторант, ее отличает высокая степень ответственности, трудолюбие, целеустремленность, увлеченность исследовательской и клинической работой. Она является признанным лидером в Тверской области в сфере анализа и интерпретации результатов функциональных методов исследования в кардиологии, и суточного мониторирования артериального давления в частности. Данная компетенция позволила ей на самом высоком уровне сформировать базу данных по беременным с артериальной гипертензией и сформировать авторитетные заключения по результатам проведенных тестов. Кроме того, Парамонова Е.К. полной мере владеет клинико-лабораторными методами исследования, актуальными методиками статистического анализа и представления данных исследовательской и аналитической части работы. Коммуникабельна и исполнительна. Представленная докторанская работа и научные публикации являются результатом его собственных исследований.

Таким образом, диссертация Парамоновой Екатерины Константиновны на тему «Клинические, генетические и функциональные особенности у беременных с артериальной гипертензией» является самостоятельной завершенной научно-квалификационной работой, содержащей новое решение актуальной задачи в кардиологии - изучение клинико-функциональных и генетических особенностей течения заболевания для разработки адекватных профилактических мероприятий у беременных с артериальной гипертензией, полностью соответствует критериям п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842 (в редакции постановления Правительства Российской Федерации от 21 апреля 2016 г. № 335) и может быть представлена к официальной защите по специальности 14.01.05 - Кардиология.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет Д 208.099.01 при ФГБОУ ВО Тверской ГМУ Минздрава России.

Научный консультант:

доктор медицинских наук, доцент,

профессор кафедры акушерства

и гинекологии

ФГБОУ ВО Тверской ГМУ

Минздрава России

2 октября 2019 .

О.В. Радьков

